

# 公司召开学习宣传贯彻党的十九大精神动员部署会



政工部 李幸伟

11月10日上午,路通公司召开深入学习贯彻党的十九大精神动员部署会,传达学习党的十九大精神,安排部署十九大精神学习宣传贯彻工作。公司党委副书记、纪委书记秦舸主持会议,公司党委副书记、总经理郭孟涛出席会议并讲话。公司其他领导班子成员、机关各部室中层管

理人员、司属各单位党政负责人参加会议。

会议传达学习了《党的十九大精神传达提纲》、《中共郑州市路通公路建设有限公司委员会<关于深入学习贯彻党的十九大精神工作方案>的通知》。

会议强调,党的十九大是一次具有划时代意义的历史性盛会,是党和国家事业发展史上的一个重大里程碑,是迈向中华民族伟大复兴的重要一步。习近平总书记代表十八届中央委员会所作的报告,鲜明提出并深刻阐述了新时代、新思想、新矛盾、新方略、新使命、新征程、新部署、新任务,通篇闪耀着马克思主义真理的光芒,充分体现了大国大党的大历史观和大时代观,是带领全党、全国人民迈进新时代、开启新征程、夺取新胜利的政治宣言和行动纲领,也是推动公司改革发展的重要行

动指南。

会议要求,公司上下要把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,要坚持学以致用、用以促学,把党的十九大精神落实到公司发展各个方面。按照上级党委的统一安排,通过集中开展宣讲活动、切实抓好学习培训、精心组织宣传报道,迅速掀起学习十九大、宣传十九大、贯彻十九大的热潮,以高度的政治责任感和使命感抓好十九大精神的贯彻落实。

会上,公司党委副书记、纪委书记秦舸结合方案要求就深入学习贯彻党的十九大精神,提出三点意见:一是要积极行动,狠抓落实,达到统一思想,凝聚力量的作用;二是要密切联系实际,围绕中心工作学;三是要坚持集中学习和个人学习相结合;四是要发挥党员干部的带头

作用。

公司党委副书记、总经理郭孟涛在总结讲话中指出,公司上下要紧密结合实际,切实把党的十九大精神落实到推动企业健康持续发展上。同时对学习宣传贯彻工作提出四点要求:一是认真学习,深刻领会。要深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想,领会新精神,践行新思想,实现新作为。二是转变思想,严格自律。领导和党员干部,要坚持从我做起,从自己做起,以上率下,发挥好带头表率作用。三是联系实际,融会贯通。贯彻落实好全国国有企业党的建设工作会议精神和党的十九大精神,要把学习宣传贯彻工作同当前做好企业生产经营工作有机结合,做到两不误、两促进。四是脚踏实地,埋头苦干。临近年底,各项工作更加繁重,要厘清思路,做到有计划、有步骤持续推进,坚决落实各决策部署。

## 贯彻落实 十九大精神 推动公司发展 再上新台阶

路通公司党委书记、董事长 胡香凯

刚刚闭幕的党的十九大,是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。习近平总书记所作的党的十九大报告气势恢宏、高屋建瓴、催人奋进,展现了以习近平同志为核心的党中央引领新时代中国特色社会主义建设的理论创新和实践创新,是带领全党、全国人民迈进新时代、开启新征程、夺取新胜利的政治宣言和行动纲领,也是推动公司改革发展的重要行动指南。公司党委及各支部要把学习贯彻党的十九大精神作为首要政治任务,以高度的政治责任感和使命感抓紧抓好抓出成效。

一是提高政治站位、带头示范表率,切实把学习贯彻党的十九大精神作为首要政治任务抓紧抓实。要认真制定公司学习宣传贯彻党的十九大精神方案,加强检查指导。党组织书记要真正履行好第一责任人的职责,主持研究方案,亲自部署,真抓抓班子学习,抓好本单位的学习。其他班子成员要落实一岗双责,抓好分管部门和领域的学习。党员干部要带头学、带头讲、带头用,以自身示范作用带动广大干部群众的学习贯彻。

二是细化工作措施、务求工作实效,迅速兴起学习贯彻党的十九大精神的热潮。要突出抓好公司党委的学习,把党的十九大精神作为公司党委中心组理论学习的主要内容,分专题进行学习研讨。要重点抓好中层以上党员干部的学习,中层党员干部要认真自学原文,撰写学习体会文章。要认真抓好广大党员的学习,以“三会一课”等多种形式,分专题组织党员原原本本学习党的十九大报告、党章等文件。党支部书记要发挥示范带头作用,在支部范围内联系实际进行重点辅导。要及时为党员配发党的十九大精神辅导读本等相关学习资料。要在广大党员中抓好新修订的党章的学习教育,引导大家进一步强化党的意识和党性观念。

三是加强督促指导、密切联系实际,以党的十九大精神为指导推动公司改革发展。要加强组织领导,各单位要结合实际制定学习宣传贯彻的具体计划。要发挥各自优势,开展形式多样的学习教育活动,推动党的十九大精神进科室、进项目、进班组。要从严督促检查,把学习宣传贯彻党的十九大精神情况,作为司属各单位今年党组织书记述职评议的重要内容。要通过网络平台,设置宣传展板等形式,努力营造浓厚学习宣传贯彻氛围。要切实抓好推动公司改革发展各项工作,以党的十九大精神为指导,结合实际推进各项既定改革任务目标的落实。坚持“两手抓、两不误”,把学习宣传贯彻党的十九大精神,与扎实做好市场经营开发、工程项目建设、干线公路养护管理等各项重点工作结合起来,在推动工作中,深化对党的十九大精神的认识、理解和贯彻,在实践中检验学习成果。

## 怎一个新字了得

腾盛公司党支部书记 刘磊

党的第十九次全国代表大会于2017年10月18日在北京隆重举行。这次大会是我国改革开放四十年后,在全面建成小康社会的决胜阶段,在中国特色社会主义进入新的历史时期的关键之时召开的一次盛会。大会以“不忘初心,高举中国特色社会主义伟大旗帜,决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗”为主题,总结了十八大以后五年间我们党领导带领全国各族人民,在国家建设的各方面取得的伟大成就,总结了新时期新时展理论和治国方略,分析了我国现阶段社会的主要矛盾,制定了长期的和当前的奋斗目标,带领全国人民开启了社会主义建设的新征程。

新时代,新思想,新目标,新征程,是对这次大会重要意义的诠释。中国特色的社会主义是新生事物,是开社会科学之先河的创举,是中国共产党人以自己的聪明才智和创造性开创的历史新时代。中国特色社会主义的理论是中国共产党人在全世界社会主义革命最低谷的时期提出新的理论体系,通过几十年的历史证明,这一

理论体系是马列主义与中国实际情况,继毛泽东思想后的再一次完美结合,是中国乃至全世界社会主义建设的理论指导。二零二零年是我国建成小康社会的决胜之年,是上一个目标的实现。本世纪末力争实现伟大复兴的中国梦,是一个长期的新的奋斗目标。二零二零年到本世纪末的两个阶段划分的提出,是我党带领全国人民建设中国特色社会主义开启的又一伟大的、新的历史征程。新时代为我们概括了时空的特殊性,新思想为我们提供了建设中国特色社会主义新的理论依据,新目标使我们明确了奋斗方向,新征程催促着我们实现历史的步伐。

在十九大胜利召开的同时,路通公司迎来了企业发展的新时期。公司机构将作出新的调整,新的经营理念基本形成,新的企业文化正在搭建,新的形象设计即将完成,新的管理程序逐步理顺,新的管理制度相继出台,新的企业目标正在制定,新的企业发展航船扬帆远行。新思维、新思路、新人新事、新成就层出不穷。十九大新字当头,路通公司新字当先,正所谓“苟日新,日日新,又日新”,怎一个新字了得!

## 责任重大 使命光荣

铺装公司党支部书记 崔金松

党的十九大是中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的十分重要的大会,铺装分公司党支部组织全体党员全程收看了开幕会。习总书记所作的十九大报告鼓舞人心、催人奋进。报告主题突出,提出了“不忘初心、牢记使命”的要求,阐明了新时代中国特色社会主义思想思想和“十四条”必须坚持的基本方略,指出现阶段的主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活的需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。报告中明确提出要加快完善社会主义市场经济体制,完善产权制度,实现产权有效激励、要素自由流动、深化国有企业改革、发展混合所有制经济等内容,为我们国有企业的发展指明了努力方向。

作为一名国企基层党支部书记,我深感责

任重大、使命光荣。在基层,一个支部就是一面旗帜、一名党员就是一盏明灯。铺装公司党支部将深入学习领会中国特色社会主义进入新时代的新论断、新特点、新目标、新要求,坚决贯彻落实十九大报告作出的一系列战略部署,用报告精神武装头脑、指导实践、推动工作,不忘初心,牢记使命。

一是将社会主义核心价值观融入到公司经营管理的全过程,体现到日常工作的每一环节;二是积极践行绿色发展理念,把资源节约、节能减排、保护环境放在重要位置,坚持实施绿色生产;三是建设学习型党支部,增强党支部的政治领导力、思想引领力、和群众组织力;四是始终坚持围绕职工、关心职工、服务职工的工作理念,为路通公司实现新跨越、新发展作出新的更大贡献。